
Система оценивания проверочной работы по русскому языку 

1 класс (ЗПР) 

№ Правильное решение или ответ 

1  Ответ: 4  

1 балл – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

2  Ответ: 1, 2  
2 балла - ответ соответствует ключам  
1 балл – выбрано только одно слово  
0 баллов – ответ не соответствует ключам 

 

3  Ответ: 1, 3, 6  
2 балла - ответ соответствует ключам  
1 балл – выбрано только одно слово  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

4  Ответ: 3, 5, 6  
2 балла - ответ соответствует ключам  
1 балл – выбрано только одно слово  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

5  Ответ: лыжИ, чАща, шУтка, шИло 
2 балла – ответ соответствует ключам  
1 балл – допущена одна ошибка  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

6  Ответ: 3  
1 балл – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

7 Ответ: В старой сосне дупло. В нём живёт рыжая белка. Она часто 
прыгает по веткам.  
2 балла - ответ соответствует ключам  
1 балл – если допущены 1-2 ошибки (орфографические или связанные с 
определением границ предложения)  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

 

8  Ответ: 1, 6  
1 балл – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  
 
 
 
 

 



№ Правильное решение или ответ 

9. 9.1  Ответ:  
чАшка, рУчка, листОк, альбОм, перО 

2 балла - ответ соответствует ключам  
1 балл – допущена одна ошибка в расстановке ударения  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  
9.2  Ответ: альбом, листок, перо, ручка, чашка  
2 балла - ответ соответствует ключам  
1 балл – допущена одна ошибка в определении алфавитного порядка  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

10 Ответ: 

 
 

 

море  
 
метель  
 
стена  
 
платок  
 
птица 

2 балла - ответ соответствует ключам  
1 балл – допущена одна ошибка  
0 баллов – ответ не соответствует ключам 

 

 

11  Ответ: 4,6 
2 балла - ответ соответствует полностью ключам  
1 балл – выбрано только одно из нужных слов, либо выбраны два нужных 
слова, при этом выбрано ещё одно слово, которое не совпадает с ключами  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

12  Ответ: 1,4 
2 балла - ответ соответствует полностью ключам  
1 балл – выбрано только одно из нужных слов, либо выбраны два нужных 
слова, при этом выбрано ещё одно слово, которое не совпадает с ключами  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

 Максимальное количество баллов - 23 

Критерии оценивания. 

В I классе  отметки за знания и умения учащихся не ставятся, а даётся словесная 
оценка: хорошо, отлично. Если работа выполнена плохо, то учитель показывает 
ученику, что и как надо изменить. 



Повышенный уровень, если верно выполнено 86-100% заданий (20 – 23 балла) 

Средний уровень если верно выполнено 71-85 заданий (17 – 19 баллов) 

Ниже среднего уровень, если верно выполнено 40-70% заданий (11 – 16 баллов) 

Низкий уровень если верно выполнено менее 40% заданий (0 – 10 баллов) 

 


